ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΙΣΟΜΕΡΕΙΑ (ΕΕΧ)
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14. D00 1) MEPLOTBTEPEG EVAITELS TAPOUTLATOUY TO PAVBHEVO TG CUVTAKTIKTG
(oopEpetac, 6tav éxouv:

a. BladopeTikd popLard ToMo ald Tov 610 GUVTaKTIKS Toro

b. Sadopetikd ouVTaKTIKG TV aMAd Tov (810 popLaKd Toro

¢ Tov {810 ouvtakTikd T ahhd StadopeTiée ot Teg
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d. v {§La gxeTikn poprakn pada

15. Oy eviboeig 2-meviévio kau 3-peBulo-1-Boutivio:

a. Tapouotdlouy To pawbpevo TG WwopEpetag aluaiSag

b. napoust&louy To hawbpevo TG WopEpetag BEong

¢ Tapoust&louy To PaWBHEVO T LOEPELRG ORAOYNG TEG
d. Bey eival LOORERELS EVRITELC

16. OL OpYaVIKE EVAICELG: 1-TEVTEVLO Kt 2-TEeVTEVio:

a. Tapouot&louy To pawbpevo TG WwopEpetag aluaiSag

b. napoust&louy To hawbpevo TG WopEpetag BEong

¢ Tapouotalouy To hawbpevo TG WwopEpetag aluaidag kat BEong
d. Bey eival LOORERE(C EVRITEL

17. H aBavin:

a. eivau LopepriG pe pia GMn akodhn

b. eivau (opepriG pe T évwon pe Tmo CHs-0-CHs
¢ eivau wopepric e to SraBulaBepa

d. Sev eivat Lopepric e kapia GAN évwon

18. Mot a6 T¢ Mapaxdw evioelg eivat lwopepéc B2ong tg CHsCHoCHoCH=0:
a. CHsCH(CH3)CH=0

b. CHsCHCOCH;

c. CHsCOCH;

d. Kapia

19. H 2-Boutavéhn sivat toopepriG pe Ty évwon:
a. 2-Boutavévn

b. 2-Boutavén

c. Boutavio

d. 2-peBuho-2-mporavéhn
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£U. F1 5-HEVUAO-1-ECAVOAN ELVAL LOOUEPTC UE TNV EVWON:
a. l-emravodn

b. 2-efavohn
. EmTavio

d. emaviks ofo

21. To 3-ueBulo-1-TEeVTévio elvat LOOPEPEC pe:
a. lmeviévio

b. 3-peBuloneviavio

c. 3-peBulo-lmeviivio

d. 3,3-8peBulo-1-Boutévio

22. Ané g evioet, 1-Boutévio (1), 2-Boutévio(ll), peBudompongvie (IMl), 1-
Boutivo (IV), 2-Boutavéhn (V), epdavilouv wopépeia Béang oL svioeic:

a. | llkalv
b LIl IV kaV
c lkaull

d 1, llkaclll
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23.|Opyavuai évwon éxet popaxd o CeHiz. Mg Ty évwon aut ev eivau
wopepic n évwon:

3,3-8ueBulo-1-Boutévio

4-peBulo-1meviévio

3,3-8ueBulo-1-eviévio

3-peBulo-1-eviévio

ao e

24. A6 TC ev@IoELC e TIG ovopacteg, 1-tporavédn, 2-Boutavehn, 3-teviavin,
3-peBulomeviavio, gfdvio, 2-Boutavévn, l-meviavéln Kkau 2-Tevtévio,
(oppeta opdhoyne oewpd spdaviletan

o kapia nepirtwon

oy 1-pornavédn kat oty 2-Boutavén

omy L-teviavéhn kat oty 2-Boutavévn

o€ dMho {euydpt eviooewy

aows

25. H oxetw popaxi pala me opyavikic évwonc X, n orola eivat lopepi pe
0 2-p¢BukoBoutdvio, eivat:

a. 58
b. 72
c. 86
d. 70

Aivovrat ot oxeTikéG atopukég paleq : Ar (H)=1, Ar (C)=12, A (0)=16

26. To TAAB0C TV GKUKAWY, CUVIGKTIKGY LOOREPGY, TIOU QVILOTOROLY OTO
Hoptakd o CsHag sivat:
3

ao e

5
6
7
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27. 0 popraxdg Trog akkeviou Tou éxet oxeTki popuakr pdda ion pe 42, sivat:
a. CHs

b. CHa
c. CeHio
d. GHs

Aivovtat ou etk aropukeéc padec : Ar. (H)=1, Ar (C)=12, Ar (0)<16

28.0,2 mol akkeviou {uyifouv 5,6 . O popLakdE Tou TUToG eivat:
a. GH.

b. CHs
c. GsHio
d. GHs

Aivovtat ou oxetikég aropukec padec : Ar. (H)=1, Ar (C)=12, Ar (0)<16




